

Vyjádření, souhlas vlastníka dotčených pozemků k akci:

Název akce: **„Opatření k ochraně mokřadních ekosystémů rybníků Loch a Velká Kamenice v CHKO Žďárské vrchy“**

Stupeň PD: Projektová dokumentace k žádosti o stavební povolení

Katastrální území: Trhová Kamenice [768120]

Obec: Trhová Kamenice [572390]

Obec s rozšířenou působností: Hlinsko

Okres: Chrudim

Kraj: Pardubický

Příslušný orgán k vyjádření souhlasu s prováděním prací: Městský úřad Hlinsko
Odbor životního prostředí, Adámkova 554, 529 01 Hlinsko

Investor akce: Česká republika - Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 - Chodov

Projektant: VHS Consult s.r.o., č.p.135, 391 81 Řípec

Zhotovitel stavby: Dle rozhodnutí ČR - Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky

Základní charakteristika stavby: „Opatření k ochraně mokřadních ekosystémů rybníků Loch a Velká Kamenice v CHKO Žďárské vrchy“

Parc. č. dotčeného pozemku dle KN: parc. č. KN – 114, 117/1, 1941/4

číslo LV: 677

Vlastník dotčených pozemků:

Kontakt na vlastníka uvedeného pozemku – telefon, e.mail:

Vyjádření vlastníka uvedeného dotčeného pozemku:

z titulu vlastníka
dotčených pozemků parc. č. 114, 117/1, 1941/4, k. ú. Trhová Kamenice souhlasí s provedením stavby „Opatření k ochraně mokřadních ekosystémů rybníků Loch a Velká Kamenice v CHKO Žďárské vrchy“ dle přiložené projektové dokumentace z června 2018.

~~bez připomínek~~

- s těmito připomínkami – viz. příloha

V Pardubickém dne 10.4.2018 ...

V Pardubicích 10. 7. 2018.

Připomínky k vyjádření, souhlasu vlastníka dotčených pozemků k akci „Opatření k ochraně mokřadních ekosystémů rybníků Loch a Velká Kamenice v CHKO Žďárské vrchy“

VHS Connsult s.r.o.

Žižkova 12, 391 81 České Budějovice

Vyjádření vlastníka pozemků k souhlasu vlastníka na akci „Opatření k ochraně mokřadního ekosystému rybníků Loch a Velká Kamenice v CHKO Žďárské vrch“ – k.ú. Trhová Kamenice

Vážený pane inženýre

Děkuji Vám za zaslání navrhované PD na výše uvedenou akci. Po předchozím telefonickém rozhovoru jsme se dohodli na využití pozemku p.č. 114 a 1941/4. Konkrétní rozsah bude řešen na místě, jelikož v daném místě podkladu KN se stýkají dva mapové listy s posunem cca 2,8m (vlastní zkušenost z vlastních zaměření). Zde však nechápu kontakt s pozemkem 117/1, který dle mého názoru leží mimo území dotčené stavbou a navrhuji vypuštění pozemku 117/1 z řešení stavby.

Problém vidím v navrhovaném Sjezdu na hráz a loviště (Podrobná situace D.6.1.1), který je pravděpodobně obsluhován po cestě na pozemku 1940/1. Cesta je v majetku Městyse T.Kamenice a slouží pro příjezd k chatám. U přílehlé stavby na pozemku st.p.69 (jihovýchodně od objektu mlýna) je na mém pozemku mezi objektem a cestou kamenná opěrná zeď cca 4m vysoká. Zeď vykazuje statické poruchy a pravděpodobně by nevydržela provoz stavby. V případě potřeby využití cesty p.č. 1940/1 doporučuji počítat s rekonstrukcí této zdi za ev. mé finanční spoluúčasti a spluúčasti Městyse T. Kamenice, jehož cestu zeď podepírá. V případě její destrukce je ohrožen můj objekt a celá oblast je bez přístupu. Předpokládám, že stav zdi bude před zahájením stavby zdokumentován a posouzen statikem.

Další připomínky ke stavbě nemám a s navrženým řešením souhlasím.

S pozdravem